



PREFEITURA DA CIDADE DA VITÓRIA DE SANTO ANTÃO
Palácio José Joaquim da Silva Filho

C.I: 015/2024

Vitória de Santo Antão, 08 de janeiro de 2024.

Ao Senhor

FELIPE BORBA BRITTO PESSOA

Comissão Permanente de Licitação

Prefeitura da Cidade da Vitória de Santo Antão

Assunto: Errata do Termo de Referência do objeto - Contratação de Empresa Especializada na Área de Engenharia para a Requalificação da rua de Acesso ao Mercado Cibrazém localizado no centro da cidade da Vitória de Santo Antão – PE.

Prezado,

No item 9.3.2 do termo de referência, o qual solicita Capacidade Técnico-Profissional na alínea (a), onde lê-se *EXECUÇÃO DE PAVIMENTO EM PARALELEPIPEDO* leia-se **EXECUÇÃO DE PAVIMENTO EM PISO INTERTRAVADO.**

No item 9.3.4 do termo de referência, o qual solicita Capacidade Técnico-Operacional onde lê-se *EXECUÇÃO DE PAVIMENTO EM PARALELEPIPEDO* leia-se **EXECUÇÃO DE PAVIMENTO EM PISO INTERTRAVADO.**

No item 9.3.4 do termo de referência, o qual solicita Capacidade Técnico-Operacional onde lê-se a quantidade de *270,48m²* para o serviço de execução de passeio em lajota de concreto, leia-se a quantidade de **3,82m²**.

Atenciosamente,

Laila Albuquerque Duarte

Secretaria de Infraestrutura e Controle Urbano

Port.1196

RECEBIDO EM
11/01/24
[Handwritten initials]